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Fizz 
  By the glass Bottle 

   125ml 175ml  
340 Marquis de la Cour, Brut, France    £21.95 
 A lively, clean and fresh sparkling wine  
      

341 Prosecco, Casa Vinicola, Botter Italy  £5.00 £7.00 £27.95 
 Delicately fruity with hints of wild flowers, honey and fresh apples.   

Light body, refreshing and easy drinking.    
 

      
343 Prosecco Rosé, Canal Grando, Venezia, Italy  £5.50 £8.00 £29.95 
 Attractive salmon pink, floral undertones, off dry, with notes of  

ripe red fruits such as raspberries, cherries and strawberries 
 

 
342 
 

 
Charles Vercy, N.V. Brut, Champagne, France 
Well balanced with a fine crisp fruit flavour, very elegant and 
refreshing 

 

  
£7.50 

 
£10.50 

 
£38.95 

344 Charles Vercy, N.V. Brut Rosé, Champagne, France      £44.95 
 Delicate pink colour with gentle soft fruit aromas, refined with good intensity  
      

345 Veuve Clicquot NV, Brut, Champagne, France    £62.95 
 Fuller and richer than many non-vintage champagnes  
      

346 Laurent-Perrier Cuvée Rosé, Brut N.V.    £79.95 
 To many, the finest non-vintage rosé champagne produced  
      

347 2000 Cuvee Dom Perignon    £159.95 
 A legendary Champagne that needs little introduction  
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White & Rosé 
  By the glass Bottle 

  125ml 175ml 250ml  
301 Il Sogno Trebbiano, Italy    £16.95 
 A delightful crisp and fruity wine with a soft and refreshing flavour  
      

302 Sauvignon Blanc, Santa Puerta, Chile £3.50 £5.00 £6.60 £18.95 
 Fresh and Fruity style with an aromatic nose and crispy taste   
      

304 Pinotage Rosé, Broken Rock, South Africa    £20.95 
 This elegant wine offers flavour in abundance without a cloying sweetness  
      

306 Chardonnay, Ironbark, Australia £3.80 £5.50 £7.20 £20.95 
 Elegant fruit character with a pleasant finish it is crisp, dry, youthful & vibrant on the palate  
      

312 Pinot Grigio, ‘Ca Lunghetta’, Botter, Italy £4.00 £5.80 £7.60 £20.95 
 Straw yellow in colour with lively highlights.  Soft on the palate with well-balanced acidity  
      

303 Pinot Grigio ‘Ca Lunghetta’ Rosé, Botter, Italy £4.00 £5.80 £7.60 £21.95 
 The bouquet is elegant and fruity and the palate is light, dry and crisp  
      

308 Vina Tobia Blanco Bodegas Tobia, Spain    £24.95 
 Dry, crisp, refreshing with appealing floral and citrus fruit aromas   
      

309 Gewurztraminer Reserva Morande, Chile    £25.95 
 This wine has great body with a pleasant balance between sweetness and freshness  
      

310 Viognier Altas Cumbres, Argentina    £25.95 
 Amazing aromas of peach , apricot and wild flowers on the nose are carried through to the palate  
      

311 Gavi, ‘Vignavecchia’ Italy £5.00 £7.20 £9.50 £27.95 
 A delicate bouquet with a well-balanced and fresh taste, medium bodied crisp   
      

313 Sauvignon Blanc, Sanctuary, Marlborough, New Zealand   £28.95 
 Bouquet of fresh cut grass, pineapples and gooseberries with a long and refreshing finish  
      

314 Chablis, ‘Emile Petit’ Brocard, France    £29.95 
 A delicious full fruit wine, with slight flinty undertones and steely character  
      

315 Pouilly-Fumé, Fines Caillottes, Jean Pabiot, France £5.90 £8.50 £11.20 £32.95 
 Brilliant yellow in colour, full bodied with expressive and elegant fruit characteristics  
      

316 Meursault 'Les Grands Charrons' Château de 
Cîteaux Domaine Philippe Bouzereau, France 

   £49.95 

 Elegant and inviting with aromas of yellow plums, peach, vanilla and hazelnut  
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Red 
  By the glass Bottle 

  125ml 175ml 250ml  
321 Il Sogno Sangiovese, Italy    £16.95 
 A lighter style of red wine with a good berry fruit flavour and is soft and mellow  
      

322 Merlot, Santa Puerta, Maule Valley, Chile £3.50 £5.00 £6.60 £18.95 
 The Merlot grapes make an excellent wine, with some menthol and eucalyptus aromas  
      

325 Shiraz, Ironbark, Australia £3.80 £5.50 £7.20 £20.95 
 Aromas of blackberries & blueberries with a hint of dark chocolate & allspice  
      

326 Syrah-Grenache, Emblème d'Argent    £21.95 
 Blended to combine the richness and spiciness of Syrah with the generosity of fruit of Grenache  
      

328 Nero D'Avola, Calu, Sicilia    £23.95 
 Restrained, subtle aromas include lovely notes of dark fruits, hint of jam and attractive spiciness  
      

329 Pinotage, Broken Rock, South Africa    £24.95 
 Unique to South Africa, a rich full-bodied red wine, rich strawberry aromas and juicy fruit on the palate  
      

330 Pinot Noir 'Pionero' Morande, Chile £4.70 £6.70 £8.80 £25.95 
 A well structured body and a silky finish, notes of forest fruits, blackberries and fresh herbs  
      

331 Malbec Altas Cumbres, Argentina    £25.95 
 Excellent texture and outstanding concentration of blackberry, cassis and dark cherries  
      

332 Rioja Vega Crianza, Bodegas Meurzo, Spain    £26.95 
 Smooth, velvety with a slight aromatic finish, intense colour with a bouquet of ripe fruits and 

liquorice 
 

      
334 Fleurie, Domaine de Gry -Sablon, France £5.70 £8.20 £10.80 £31.95 
 Subtle, light and fruity cherry overtones and serious tannins, tight and racy to the finish  
      

335 Pinot Noir 'Château de Cîteaux' Domaine Philippe Bouzereau, France  £31.95 
 On the palate the wine is dry, soft and easy to drink with a pleasant silky texture   
      

339 Château La Claymore Lussac, St. Emilion, France    £36.95 
 Lovely deep red with an intense and complex bouquet combining woody aromas and ripe fruit  
      

338 Rioja Reserva 'Oscar', Bodegas Tobia, Spain £6.60 £9.60 £12.80 £37.95 
 On the nose it is ripe, warm and inviting with pleasant red berries, strawberries, combined with spicy overtones 

 
 


